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これからの本村学校教育のあり方を村民一丸となって探っていきたい！ 

全住民参加型のワークショップ第６回目のご案内です。 

 

 

本
年
度
最
後
の
「
み
ん
な
で
学
校
を
創
ろ
う
！
」
に
な

り
ま
す
。 

 

前
回
ま
で
に
参
加
者
か
ら
現
在
の
保
護
者
と
、
子
ど
も

の
意
見
（
小
４
～
中
３
）
を
聞
い
て
み
た
い
と
い
う
ご
要

望
に
お
応
え
し
、
年
末
年
始
に
か
け
て
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実

施
し
、
集
計
も
行
い
ま
し
た
。
今
回
は
そ
の
結
果
を
元
に
、

更
に
参
加
者
の
皆
さ
ん
の
ご
意
見
を
い
た
だ
き
た
い
と

思
い
ま
す
。 

 

ま
た
、
今
ま
で
の
話
し
合
い
か
ら
既
に
小
中
一
貫
校
や

義
務
教
育
学
校
と
し
て
活
動
し
て
い
る
学
校
を
実
際
に

見
学
し
た
い
と
い
う
要
望
も
ご
ざ
い
ま
し
た
の
で
、
来
年

度
数
校
の
視
察
が
出
来
る
よ
う
、
予
算
案
に
も
計
上
し
て

お
り
ま
す
。 

 

令
和
５
年
度
は
、
今
ま
で
の
話
し
合
い
や
ア
ン
ケ
ー
ト

の
結
果
、
そ
し
て
視
察
の
様
子
を
総
合
し
な
が
ら
、
具
体

的
に
学
校
の
姿
を
決
定
し
て
い
き
た
い
と
考
え
て
お
り

ま
す
。 

 

お
忙
し
い
時
間
帯
で
も
あ
り
、
寒
い
季
節
で
す
が
本
年

度
の
ま
と
め
の
会
と
し
て
、
ま
た
来
年
度
に
つ
な
が
る
重

要
な
会
と
し
て
是
非
多
く
の
村
民
の
皆
さ
ん
に
ご
参
加

い
た
だ
き
ま
す
よ
う
ご
案
内
い
た
し
ま
す
。 

 

今
回
は
寒
さ
も
考
慮
し
、
か
た
く
り
ホ
ー
ル
に
て
全
体

討
論
会
形
式
で
実
施
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。 

 

活発な意見交換ができて良

かった。ここからが更に大切

ですね 

難しいです。子どものことを

考えると、さらに難しく感じ

ます。 

 

  
 

(水) 
 

◇スローガン◇ 

18:30～ 
 

 

 

今回はいつもより参加者が少なくて淋しく思いました。村民で教育について語り合

う会、悩むけど、同志達の集まり元気が出ます。これからの子どもたち、栄村の子

たちの将来を、もっと多くの皆さんと、語り合いたいと思いました。一緒か分離か、

小中一貫校か、義務教育学校か、他市町村と統合か！先進校？に見学に行ってみ

たいと思っています。 

 

普段「子供」「学校」「地域」に

ついて違う立場、職業、年代、

の人のリアルな願いを聞けて

良かったです。「活気がある

学校」自分のキーワードだと

感じました。 

明日から、自分が出来ること

は何だろう？そんなヒントを

いただいたと思いました。 

 

 
今の教育がここまで多様になって

いるとは思いもしませんでした。 

 

場所 

役場かたくりホール 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※今回一回のみの参加でも結構です。 

※今回上履きは不要です。 

※各自寒さ対策をしてお越しください。（場所は「役場：かたくりホールです） 

※村民全員が参加可能です。相乗りなどでご近所お誘いあわせの上ご参加ください。 

※感染対策には万全を期しますが、コロナ感染対策のため、マスクの着用を必ずお願いします。 

※話し合いの様子により、前回の内容が次回に繰り越される場合がありますので、 

  あらかじめご承知ください。開催時間は概ね２時間以内を予定しております。 

※ワークショップの内容は随時広報「さかえ」でお伝えしていきますのでご覧ください。 
お問い合わせ 栄村教育委員会事務局    ☎87-3118 

★☆★前回第５回目の皆さんの感想です★☆★ 

 

 学びのことを考えると義務教育学校の方がいいのかな？（５０代男性） 

話の内容が具体化してきたこと

もあり、いつもより盛り上がり活

発な話し合いができたことは進

歩した感じでした。 

これ程、村の教育について話がで

きるってすごいことですね！小

さくても出来ることはあるだろ

うし、村独自の教育は村で！中学

生の保護者が少ないのはちょっ

と淋しいです。（８０代男性） 

子どもたちが自ら学べる環境とは、と考

えると、とても難しいと感じました。 

子どもももちろんですが、小・中に通っ

ている子どもを持つ保護者の方の意見

をもっと聞いてみたいと思いました。 

（５０代） 

プラス思考大事だなと感じました。どうしても,これからどうなっていくのだ

ろう、とマイナス思考になりがちでしたが、いろんな方の意見や考えを聞け

た良い時間でした。（５０代女性） 

 今回の会合が終わった段階で、保育園と小学校の保護者を中心に意見交

換会を開催する予定でしたが、お忙しい中で日時を工夫しても参加が難し

いという実情が見えてきました。 

 前回とらせていただきましたアンケートを元に、今後話し合いを行います

が、折を見て再度アンケートをとらせていただき、多くの皆さんのご意見を

生かしていきたいと思います。ご協力よろしくお願いいたします。 

いい話し合いができました。子どもたち

や村民全員の方々が、元気に笑顔で！ 

「この学校はいいよ！」を心から言える

学校に是非是非したいと思います。 

（６０代男性） 


